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Перемога Д. Трампа на президентських ви-
борах 2016 р. у США зумовила появу прогнозів, 
що оголосили кінець «американського століт-
тя», у т.ч. на південь від Ріо-Гранде. «Латинсь-
ка Америка, за винятком Мексики та деяких 
держав Центральної Америки, не очікує особ-
ливої уваги з боку Білого дому», – підкреслю-
вав на початку 2017 р. А. Мурта, аналітик з 
бразильського журналу Фолья де Сан-Паулу. У 
результаті «головним трендом у наступні роки 
може стати як більш високий ступінь регіона-
льної інтеграції (поза участю Вашингтону), так 
і ще більш активне зближення з Китаєм» [18]. 
На думку багатьох аналітиків, агресивна рито-
рика та непередбачувана політика чинного 
президента США Дональда Трампа підривають 
міжамериканські відносини та викликають 
занепокоєння лідерів країн Латинської Аме-
рики. За півтора роки президентства Дональд 
Трамп ще жодного разу не здійснив візиту до 
регіону. Анонсований візит до Лімі, столиці 
Перу, на VIII Саміт Америк у квітні 2018 р. був 
скасований. Цьогорічний форум лідерів країн 
Західної півкулі став першим, з 1994 р., самі-
том країн Америки без присутності американ-
ського президента [20]. Водночас лютневе ту-
рне держсекретаря США Рекса Тіллерсона до 
країн ЛАКБ і зроблені у ході нього заяви були 
розцінені багатьма латиноамериканцями як 
відновлення «Доктрини Монро» [16]. 

Метою даної роботи є з’ясування провідних 
напрямів латиноамериканської політики ад-
міністрації Дональда Трампа у 2017-2018 рр. 

Вітчизняні американісти, напр., 
О. Вонсович, О. Потєхін, О. Шевчук та ін., протя-
гом останніх двох років активно дискутують з 
приводу політики адміністрації Д. Трампа, у 
фокусі їх наукових пошуків передовсім є пи-
тання глобального порядку денного [5-6]. та 
політика США щодо України [1]. Латиноаме-
риканський вектор політики адміністрації 
Д. Трампа поки що залишається поза увагою 
вітчизняних науковців. 

Аналітики з «мозкових центрів» США 
(Brookings Institution, Council of Foreign Relations, 

Heritage Foundation, Woodrow Wilson 
International Center) і провідних університетів, 
зокрема, С. Арнсон, М. Бастаманте, К. Сабатіні, 
Р. Фейнберг [9; 13; 25; 15], акцентують увагу 
на ключових трендах латиноамериканської 
політики республіканської адміністрації, порі-
внюючи її з головними аспектами адміністра-
ції демократів. Відзначимо також праці прові-
дних російських латиноамериканістів 
В. Сударєва та П. Яковлєва [3; 7], присвячені 
аналізу латиноамериканської політики США 
на сучасному етапі. 

На початку ХХІ ст. електоральний цикл у 
багатьох країнах Латинської Америки завер-
шився перемогою лівих і лівоцентристських 
урядів у провідних країнах регіону, що, за ви-
словом Х. Кастанеда, отримав назву «лівий по-
ворот» [14]. Політика адміністрації Барака 
Обами щодо країн ЛАКБ у 2009-2017 рр. була 
сконцентрована на таких основних напрямах: 
1) запобігання розширенню лівого інтегра-
ційного угруповання «Боліваріанський аль-
янс» (ALBA) на чолі з Венесуелою та Кубою; 
2) розширення взаємодії з країнами регіону, 
які дотримуються ліберального порядку ден-
ного, напр., Колумбією; 3) зміцнення співпраці 
у просторах Тихого й Атлантичного океанів 
(інтенсивна політика по створенню та вдоско-
наленню ТТП і ТТІП) [23]. У листопаді 2013 р. 
держсекретар США Джон Керрі під час промо-
ви в ОАД оголосив про завершення «Доктрини 
Монро», яка з 1823 р. була основою політики 
Вашингтону щодо країн Латинської Америки, 
що сприймалися американським істеблішмен-
том як власний «задній двір» (backyard) [17]. 
Встановлення дипломатичних відносин між 
Вашингтоном і Гаваною у 2015 р. та перший за 
майже 90 років візит Президента США на «ос-
трів Свободи» у березні 2016 р. стали яскра-
вою фінальною точкою другої каденції адміні-
страції Б. Обами [12]. 

Точками фокусу для нового порядку денно-
го адміністрації Д. Трампа у першій половині 
2017 р. стали торгівля й імміграція:  

1) 23 січня 2017 р., через три дні після інав-
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гурації, Д. Трамп ініціював вихід США з Транс-
тихоокеанського партнерства (ТТП), наймас-
штабнішого проекту попередньої адміністра-
ції, яке, до речі, не було ратифіковано Конгре-
сом США [28];  

2) також Д. Трамп анонсував перегляд в ін-
тересах США угоди НАФТА, членами якої є та-
кож Канада і Мексика та назвав її «найгіршою 
торгівельною угодою», укладеною США [22]; 

3) зображення мексиканців як злочинців і 
расистів, закриття кордону США для іммігран-
тів і будівництво стіни на кордоні з Мексикою 
мало негативні наслідки для американсько-
мексиканських відносин [15; 26]; 

4) скасування у червні 2017 р. т. зв. «однос-
торонньої угоди» з Кубою, укладеної урядом 
Б. Обами, передбачало обмеження американ-
ського туризму на «острів Свободи», заборона 
ділових відносин між американськими компа-
ніями та приватними особами з одного боку, 
та військовими і службою безпеки Куби, а та-
кож організаціями й особами, з ними 
пов’язаними, з іншого [13]. Водночас диплома-
тичні відносини з Кубою залишаються доста-
тньо стабільними. 

Проте зовнішня політика Д. Трампа, у тому 
числі, й щодо країн ЛАКБ, виявилася менш ра-
дикальною, ніж було заявлено під час прези-
дентських перегонів, зокрема, зазначає 
Х. Брандс, США не вийшли з НАФТА, не дивля-
чись на бажання Трампа зробити це [11]. Згід-
но з дослідженням Інституту дослідження 
громадської думки (Інститут Ґеллапа), на сі-
чень 2018 р. середній рівень підтримки адміні-
страції Д. Трампа у регіоні становить лише 
16% [21].  

Як підкреслює один з відомих латиноаме-
риканістів США К. Сабатіні, з приходом 
Д. Трампа відносини США зі своїми південни-
ми сусідами знову сягнули низького рівня. До-
слідник підкреслює, відсутність у Вашингтону 
довгострокової стратегії щодо регіону може 
мати наслідком втрату «статусу лідера в Ла-
тинській Америці» [25]. Зміцнення позицій 
Китаю та Росії. що КНР є найважливішим тор-
говим партнером для Аргентини, Бразилії, Пе-
ру та Чилі, а голова КНР Сі Цзіньпінь пообіцяв 
інвестувати до регіону $250 млрд. до 
2019 р. [10]. Зміцнює свій вплив у регіоні ЛАКБ 
і Росія, яка робить ставку на активізацію полі-
тичного та військового співробітництва пере-
довсім з країнами АЛБА – Венесуелою, Кубою, 
Нікарагуа. Так у червні 2017 р. В. Путін оголо-
сив про інвестування $2 млрд. у залізничну 
систему Куби. Наприкінці 2017 р. прозвучали й 
заяви про відновлення колишнього радянсь-

кого, згодом російського Центру електронної 
розвідки Лурдес на Кубі (1962-2002 рр.). Все 
вище сказане становить серйозні виклики на-
ціональним інтересам США, підсумовує Кріс-
тофер Сабатіні [25]. 

У грудні 2017 р. побачила світ нова Страте-
гія національної безпеки США, підготовлена 
адміністрацією Дональда Трампа. Аналіз клю-
чових положень документу є темою окремої 
розмови, ми сфокусуємо увагу лише на пунк-
тах, присвячених регіону ЛАКБ [19]. Головни-
ми завданнями для Західної півкулі є змен-
шення насильства, наркотрафіку та нелегаль-
ної міграції. Авторами документу визначені 
такі ключові виклики національній безпеці 
США у ЛАКБ:  

1) діяльність транснаціональних криміна-
льних організацій (картелів, ґангів), зокрема, у 
центральноамериканському трикутнику – 
Гватемала, Гондурас, Сальвадор; 

2) дотримання урядами Венесуели та Куби 
«анахроністських лівих авторитарних моде-
лей»; 

3) конкуренти – КНР і РФ – вийшли на опе-
ративний простір у Західній півкулі: Китай 
прагне втягнути регіон в орбіту свого впливу 
через інвестиції та надання кредитів, а Росія, 
продовжуючи політику холодної війни – через 
розширення військових зв’язків і продаж 
озброєнь. 

Реалізація поставлених завдань, певною 
мірою, відбулась у ході візиту державного сек-
ретаря Рекса Тіллерсона до країн ЛАКБ у лю-
тому 2018 р., у ході якого він відвідав п’ять 
країн, а саме – Мексику, Аргентину, Перу, Ко-
лумбію та Ямайку. Вибір країн для турне та-
кож говорить про прагнення Вашингтону до 
відновлення лідерства в Америках і створення, 
як це визначили у Москві, «анти-
венесуельської коаліції» [2]. 

Зазначимо, що одним із головних трендів 
сучасного електорального циклу став т. зв. 
«правий поворот» у Латинській Америці: крім 
Колумбії, традиційного партнера Вашингтону 
(у червні 2018 р. президентом обраний право-
центрист Іван Дуке), до кола стратегічних со-
юзників США за останні роки приєдналися Ар-
гентина (після перемоги на президентських 
виборах М. Макрі у 2015 р.), Бразилія (після 
імпічменту Д. Руссефф у 2016 р.), Чилі (після 
перемоги на президентських виборах 
С. Піньєра у 2017 р.). На черзі – Мексика, вибо-
ри президента якої відбудуться 1 липня ц.р., та 
наприкінці року – Бразилія. На початок червня 
найбільшу популярність у ході президентсь-
ких перегонів у Мексиці має колишній мер Ме-
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хіко, ліворадикальний популіст А.М. Лопес Об-
радор, гаслами якого є боротьба з корупцією, 
«мафією у владі», з нерівністю та ескалацією 
насильства. Цікаво, що він прагне уникати об-
говорення відносин із «північним сусідом» та 
особисто з Д. Трампом [27]. 

Позиційними противниками США, як і при 
попередній адміністрації, залишаються дер-
жави «Боліваріанського альянсу», насамперед, 
Венесуела, Болівія, Куба, Нікарагуа. Тому серед 
головних питань порядку денного латиноаме-
риканського турне Рекса Тіллерсона аналіти-
ки акцентують увагу на травневих 2018 р. ви-
борах у Венесуелі й анонсованій зміни владі на 
Кубі, відставці Голови Держради Р. Кастро 
(2008-2018) та приходу М. Діас-Канеля. 

У виступі 1 лютого 2018 р. в Остіні, штат Те-
хас, Рекс Тіллерсон зазначив історичні та хро-
нологічні етапи розвитку відносин між США та 
країнами Латинської Америки, починаючи з 
доктрини Монро, та зупинився на 3-х голов-
них напрямах співробітництва з країнами За-
хідної півкулі [24]: 

1) економічна взаємодія. США мають 23 
угоди про зони вільної торгівлі, 12 з них – з 
країнами регіону. Чільне місце серед даних 
угод посідає НАФТА, яка, зрозуміло, має певні 
недоліки, але, підкреслив держсекретар, США 
готові і націлені на модернізацію угоди з Мек-
сикою та Канадою. Головним напрямом спів-
праці всіх країн регіону повинна стати енерге-
тика, видобуток та експорт нафти і природно-
го газу; 

2) сфера безпеки, яка тісно переплетена з 
економічною, тому що бідність і злидні зму-
шують багатьох людей йти на крайні заходи. 
Тому США продовжать політику допомоги кра-
їнам, наприклад, за допомогою «Ініціативи 
Меріда» у Мексиці, «Плану Колумбія» – у Ко-
лумбії, «Альянсу для процвітання» – у Центра-
льній Америці; 

3) об’єднання Америк під «прапором» спі-
льним цінностей і моделей розвитку. Акцен-
туючи увагу на зростаючих апетитах Китаю, 
який несе приховану для латиноамериканців 
небезпеку потрапляння в економічну залеж-
ність, та загрозу з боку Росії, яка підживлює 
авторитарні режими своєю зброєю, 
Р. Тіллерсон від імені США пропонує рівне 
партнерство. На завершення виступу держсе-
кретар підкреслив намагання США долати різ-
ні напружені ситуації з країнами обох Америк і 
Карибського басейну, прагнучи залишатися 
найстійкішим і найнадійнішим партнером для 
всіх країн Західної півкулі [24]. 

Як можна помітити, на відміну від негатив-

них і різких заяв Трампа на адресу низки країн 
Латинської Америки, Рекс Тіллерсон вельми 
дипломатично спробував згладити гострі кути 
розбіжностей, наприклад, заявивши про моде-
рнізацію НАФТА, а не про припинення дії уго-
ди, як це зробив Дональд Трамп. Також заува-
жимо, що у ході візитів до Мексики, Перу, Ар-
гентини й Ямайки, часто обговорювалися як 
спільні питання, вже відмічені у першому ви-
ступі – економічна взаємодія, зміцнення сфери 
безпеки, передовсім боротьба з нелегальними 
мігрантами та наркоторгівлею, регіональна 
ситуація навколо Венесуели, так і окремі для 
кожної країни. 

Ситуація з НАФТА стала головною темою 
обговорення у Мексиці, куди прибула також 
Х. Фріланд, міністр закордонних справ Канади. 
Голови зовнішньополітичних відомств трьох 
держав виступили з критикою щодо Венесуе-
ли й особисто президента Н. Мадуро, заявив-
ши, що його режим порушує права людини та 
засади демократії. Також прозвучали заяви 
про наміри Росії втрутитися у президентські 
вибори у Мексиці у липні 2018 р. [24]. Питання 
DACA-Dreamers не зайняло особливого місця у 
переговорах, у той час як було піднято питан-
ня нелегальних мігрантів і кримінальних груп, 
що займаються транспортуванням зброї та 
наркотиків, як до Мексики, так і США. 

У ході візиту держсекретаря США до Арген-
тини чільне місце посіла екологічна пробле-
матика та взаємодія у сфері безпеки – спільна 
боротьба проти організованих злочинних 
угруповань, наркоторгівлі й ядерної програми 
КНДР. На завершення візиту Рекс Тіллерсон 
назвав Аргентину геополітичним «союзни-
ком» США [16]. У Лімі акцент був зроблений на 
партнерство обох країн у Раді Безпеки ООН, 
оскільки Перу стала непостійним членом до 
2019 року, підготовці до квітневого Саміту 
Америк, гаслом якого стало «Democratic 
Governance Against Corruption», та обговорення 
ситуації у Венесуелі.  

Співпраця США з Колумбією вважається 
однією з найтісніших у регіоні, оскільки країна 
є ключовою у галузі боротьби з наркоторгів-
лею у регіоні. Укладення мирної угоди з ФАРК 
сприяло стабілізації ситуації всередині держа-
ви. Наступним гострим питання порядку ден-
ного для Колумбії є ситуація у сусідній Венесу-
елі, звідки, як зазначив Р. Тіллерсон, йде потік 
«біженців». Президент Колумбії Х.М. Сантос 
підтримав ініціативи «Групи Ліми» щодо спі-
льного впливу на Венесуелу шляхом застосу-
вання інструментів ОАД і «Групи Ліми» [16]. 
Завершальним етапом латиноамериканського 
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турне Р. Тіллерсона стала зустріч з Прем’єр-
міністром Ямайки Е. Холнессом, на якій обго-
ворювалися різні аспекти співпраці у сфері 
безпеки з метою боротьби з транскордонною 
злочинністю.  

На думку С. Арнсон, директора Латиноаме-
риканської програми Центру Вудро Вільсона, 
«вся політика Д. Трампа щодо Латинської 
Америки була дуже негативною», а спроба 
Р. Тіллерсона змінити ситуацію – не дуже вда-
лою [9]. Високо оцінюючи «Доктрину Монро» 
(1823) та її результати й актуальність для сьо-
годення у промові в Остіні, держсекретар США 
викликав неоднозначну реакцію як політичної 
еліти, так і громадськості, зазначають 
Р. Греймер і К. Джонсон [16]. Можна припусти-
ти, що такі «дипломатичні проколи», а також 
загострення розбіжностей між Д. Трампом і 
Р. Тіллерсоном зумовили його відставку з по-
сади держсекретаря у березні 2018 р. та приз-
начення на посади екс-директора ЦРУ 
М. Помпео. 

13-14 квітня 2018 р. у Лімі, столиці Перу, ві-
дбувся VIII Саміт Америк, форум лідерів країн 
Західної півкулі, який збирається раз на три 
роки під егідою Організації американських 
держав, що нараховує 35 країн. Попередній 
саміт Америк, що проходив у 2015 р. в Панамі, 
став знаменним через першу особисту зустріч 
тодішнього Президента США Барака Обами та 
лідера Куби Рауля Кастро. Тематика саміту 
2018 р. визначена як «Демократичне правлін-
ня проти корупції» та «Корупція та стійкий 
розвиток». Дана тема є надзвичайно актуаль-
ною на тілі гучних корупційних скандалів у 
регіоні ЛАКБ, зокрема, пов’язаних з діяльністю 
бразильської будівельної компанії Odebrecht. 
Також на порядку денному були питання мі-
жамериканських відносин і ситуація у Венесу-
елі [20]. 

Уперше з 1994 р. на саміті Америк не був 
присутнім Президент США. Найпотужнішу 
державу Західної півкулі представляв віце-
президент Майкл Пенс, оскільки Президент 
США Дональд Трамп скасував свій запланова-
ний візит через підготовку відповіді Вашинг-
тоном на хімічні атаки у Сирії. Слід звернути 
увагу на напружену обстановку та відсутність 
єдності у лідерів країн регіону щодо майбутніх 
виборів президента Венесуели. Сумнозвісний, 
через свої недемократичні форми правління, 
Ніколас Мадуро, термін каденції якого вже за-
кінчується, був у центрі уваги на цьому саміті. 
Зазначимо, що у лютому 2018 р. організатори 
відкликали запрошення Н. Мадуро на саміт. У 
відповідь Президент Венесуели заявив, що й 

не збирався брати участь у саміті, оскільки той 
не становить «пріоритету для Венесуели». 
Участь у даному регіональному форумі він на-
звав «втратою часу» [20]. 

США й інші впливові країни згаданого регі-
ону, такі як Бразилія та Мексика, різко крити-
кували Н. Мадуро за його авторитаризм. Однак 
держави американського континенту та Ка-
рибського басейну не змогли одностайно осу-
дити Н. Мадуро. Тільки 16 з 33 країн-учасниць 
саміту закликали уряд Каракасу провести про-
зорі президентські вибори, серед яких – Арге-
нтина, Бразилія, Канада, Колумбія, Мексика, 
Перу, США та Чилі [4].  

За умов, котрі панують зараз у Венесуелі, не 
можна розраховувати на «легітимність» і «пе-
реконливість» голосування та його результа-
тів, йдеться у спільній заяві. У свою чергу, Віце-
президент США Майкл Пенс назвав майбутні 
вибори у Венесуелі «обманом». На пленарному 
засіданні саміту він також пообіцяв, що Ва-
шингтон і надалі чинитиме, спільно зі своїми 
союзниками, «тиск» на Каракас, щоб віднови-
ти демократію у цій південноамериканській 
країні. Учасники зустрічі також заявили, що 
венесуельське керівництво, якщо воно прагне 
визнання виборів учасниками американського 
саміту, має надати «гарантії» прозорого пере-
бігу голосування, звільнити політичних 
в’язнів і допустити до участі у виборах опози-
ціонерів. Російські аналітики називають це 
«ультиматумом Венесуелі» та «діями Вашинг-
тону з формування анти-венесуельської коа-
ліції у регіоні» [2]. Представники більш помір-
кованих сил, навіть у Латинській Америці, від-
значають, що дана заява навряд чи відрізня-
ється від попередніх пропозицій чи заяв, що 
були прийняті різними самітами та лише ви-
словлює думку підписантів. 

Позиція Вашингтону щодо виборів прези-
дента у Венесуелі відображена у заяві держсе-
кретаря США Майка Помпео від 21 травня 
2018 р.: «Сполучені Штати засуджують шах-
райські вибори, які відбулися у Венесуелі 
20 травня. Так звані «вибори» є нападом на 
конституційний порядок і традиції демократії 
у Венесуелі. Доки режим Мадуро не відновить 
демократичний лад у Венесуелі шляхом про-
ведення вільних, справедливих і прозорих ви-
борів, уряд буде ізольований від міжнародного 
співтовариства» [8]. Вашингтон також запро-
вадив нові санкції щодо Каракасу та заборонив 
американським громадянам та особам, що пе-
ребувають на території США, проведення тра-
нсакцій, пов’язаних з отриманням боргових 
зобов’язань Венесуели. 
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Отже, нині ми спостерігаємо переформату-
вання глобальних і регіональних процесів і 
появу тенденції до формування простору но-
вих і загострення старих протиріч у міжамери-
канських відносинах. Вектори політичної вза-
ємодії у Західній півкулі зазнали відчутних 
змін за останні роки. За доби «лівого поворо-
ту» такі регіональні гравці як Аргентина та 
Бразилія були націлені на регіональне співро-
бітництво, на співпрацю з позарегіональними 
акторами – ЄС, КНР, РФ, то тепер вони здійс-
нюють плавний і поступовий розворот у бік 
США. Регіон увійшов у смугу турбулентності, 
об’єднуючі «скріпи», що проявилися під час 
«лівого повороту», певною мірою слабшають. 
Регіону гостро бракує справжнього лідера. 
Сьогодні США не може претендувати на це мі-
сце, так само як і Бразилія після низки гучних 
корупційних скандалів, і пост-чавесівська Ве-
несуела, та Мексика.  

Вашингтон уже перестав сприймати регіон 
як одне ціле, відрізняючи політику щодо Мек-
сики та країн Центральної Америки («м’яке 
підчерев’я США»), Карибського басейну, Пів-
денної Америки, причому порядок денний у 
відносинах з Бразилією й Аргентиною, групою 
андських країн у складі Колумбії, Перу та Чилі, 
членами АЛБА – Болівією, Венесуелою, Еква-
дором, суттєво відрізнятиметься.  

Стратегія Д. Трампа визначає Китай і Росію 
як головних геополітичних суперників у регі-
оні Західної півкулі, що загрожують націона-
льним інтересам США. У той же час протекціо-
ністська політика республіканської адмініст-
рації просто підштовхує країни ЛАКБ до ки-
тайських обіймів. Дистанціювання та відсут-
ність Д. Трампа на саміті країн Америк у квітні 
2018 року в регіоні сприйняли, насамперед, як 
підтвердження його стабільної байдужості до 
Латинської Америки.  
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рибський басейн) 

 
Богданова Татьяна Латиноамериканская политика администрации Д. Трампа (2017-2018 гг.) 

Автор выделяет основные направления политики администрации Д. Трампа в отношении региона ЛАКБ. Охарак-
теризованы приоритеты латиноамериканской политики в Стратегии национальной безопасности США 2017 г., Ки-
тай и Россия определены как геополитические соперники США в регионе. Латиноамериканское турне госсекретаря 
США Р. Тиллерсона (февраль 2018 г.) и Саммит Америк в Лиме (апрель 2018 г.) продемонстрировали построение Ва-
шингтоном новой политики в отношении ЛАКБ. 

Ключевые слова: США, латиноамериканская политика, администрация Д. Трампа, ЛАКБ (Латинская Америка и 
Карибский бассейн) 

 
Bohdanova Tetiana The Trump Administration Latin American Policy (2017-2018) 

When Donald Trump had won the presidential election in 2016, many analytics proclaimed «the End of American century», in 
particular to South of Rio Grande. Trump’s aggressive rhetoric and unpredictable politics have been undermining Inter-American 
relations. The author focuses on key guidelines in US Latin American policy in 2017-2018. «Left Turn» in Latin America, which 
had done in 2000s, influenced on Obama’s policy toward Latin America. «Monroe Doctrine is over», the Secretary of State J. Kerry 
said in 2013. After his leading Office the Trump’s agenda is trade and migration. In January 2017 he abandoned Trans-Pacific 
Partnership and signed an Executive Order 13767 to commence extending the US-Mexico border wall. Trump’s foreign policy has 
not been particularly good, but at least it has been far less radical than one might have expected based on his campaign rhetoric. 
For instance, Trump did not withdraw from NAFTA despite his clear desire to do so. A poll by Gallup found Latin Americans’ 
approval ratings of U.S. leadership dropped from 49 percent in 2016 to 24 percent in 2017, and only 16 percent in January 2018. 
There are three key challenges to US national security in LAC, such as transnational gangs’ activity in Central America, 
anachronistic leftist state models in Venezuela and Cuba, and competitors’ entrance as China and Russia in the hemispheric 
space. During diplomatic trip to Latin America in February 2018, the Secretary of State Rex Tillerson announced that the Monroe 
Doctrine – the 19th-century declaration of U.S. primacy in the Western Hemisphere – «clearly has been a success and remains as 
relevant today as it was the day it was written». After U.S. president Trump had cancelled his much-awaited visit to the «Summit 
of the Americas» public relations event in Peru in April 2018, foreign policy analytics resumed the lack of Trump’s attention to 
Latin America and Caribbean. In conclusion, more than one year of his presidency Trump has visited none of the LAC countries. 

Keywords: USA, Latin American Policy, Donald Trump Administration, LAC (Latin America and Caribbean) 
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